МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ «СВОБОДНЕНСКАЯ ЦЕНТРАЛИЗОВАННАЯ КЛУБНАЯ СИСТЕМА» ОКТЯБРЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

457181 п.Свободный, ул. 40 лет Победы,д.106,Октябрьский район, Челябинская область, Тел. (8951)47-32-162 , E-mail: sharifianova76@mail.ru

БИК 047501001 ОГРН 1187456037120 ИНН 7430030850 КПП 743001001

ПРИКАЗ

от «30» декабря 2020 года №33

О внесении изменений

в Положение «Об оплате труда работников МКУК «Свободненская ЦКС» от 06.12.2018года № 4

В соответствии с Постановлением Главы Свободненского сельского поселения №108 от 30.12.2020года

В связи с усовершенствованием оплаты труда работников культуры Октябрьского муниципального района Челябинской области:

ПРИКАЗЫВАЮ:

- Внести следующие изменения в Положение «Об оплате труда работников муниципального казённого учреждения культуры «Свободненская ЦКС» Октябрьского муниципального района Челябинской области, утвержденное приказом директора МКУК «Свободненская ЦКС» Октябрьского муниципального района Челябинской области от 06.12.2018 г. № 4 « «Об утверждении «Положения об оплате труда работников МКУК «Свободненская ЦКС», изложив его в новой редакции (прилагается).
 - 2. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.
 - 3. Постановление вступает в силу с момента подписания.

Директор МКУК «Свободненская ЦКС» *Шарифыянова* Е.В